

《好声音》诞生首个“粤语歌”冠军



作为国内最老牌、最资深的唱歌选秀节目,《中国好声音》在今年迎来了自己的十周年,《2021中国好声音》总决赛在10月15日晚举行,本报受邀担任媒体评审。

最终,李克勤队的伍珂玥夺得冠军。

最终,来自李克勤队的伍珂玥,在终极投票环节以绝对优势力压话题选手王靖雯,成为本届“好声音”总冠军。首次担任导师的李克勤,则“一击即中”拿下了“冠军导师”头衔。

作为《中国好声音》的十周年纪念夜,本届巅峰决赛现场,观众看到了很多往届的“好声音”学员,包括吉克隽逸、吴莫愁、张碧晨等,这些身影也让观众感慨,《中国好声音》的确给中国歌坛输送了不少新鲜血液。

除了学员,“好声音”的导师席位也一直是外界关注的焦点,无论是因一句“32场演唱会”翻红的杨坤,还是那英、周杰伦等乐坛大咖的“相爱相杀”,甚至像刘欢、庾澄庆这种不同音乐审美的碰撞,《中国好声音》导师席给观众带来过无数话题。



冠军学员伍珂玥和导师李克勤合影。

本届《中国好声音》因为那英的临时退出,由廖昌永接棒成为新任导师。“学院派”廖昌永的加入,在总决赛之夜,成为网友热议的话题。10月15日晚的巅峰决赛中,五位参赛学员分别是来自廖昌永战队的陈文非、汪峰战队的姚晓棠、李荣浩战队的王靖雯和李克勤战队的贺三和伍珂玥。

首轮竞演环节是“导师选手合唱”,果然,作为最容易掀起话题的现场演唱环节,“导师选手合唱”引发了网友热议。不少观众被“学院派”廖昌永的实力震撼,廖昌永和学员陈文非演唱的《父亲的草原母亲的河》,展现了超强的专业功底,有网友搞笑评论:“我宣布本届好声音冠军是廖昌永”。

经过几轮比赛,来自李荣浩战队的王靖雯和来自李克勤队的伍珂玥站上了终极PK台。终极PK将由专业评审、媒体评审和现场观众投票选出总冠军。创作型歌手王靖雯是本场比赛的“话题选手”,虽然其演唱实力略受争议,但她凭借自己原创和真挚的情感,收获了不少支持者。但在终极PK中,表现出更强演唱实力的伍珂玥,征服了现场投票者,最终以绝对优势战胜王靖雯。

伍珂玥的夺冠,也让网友开始重温粤语老歌。与以往冠军相比,伍珂玥有鲜明的标签,从开始参赛到决赛舞台,她都以粤语金曲打动听众。冠军导师李克勤在赛后接受记者采访时表示,听到一首首粤语歌曲在“好声音”舞台上唱响,心里很是感动,希望粤语歌在未来有更好的发展。

辽沈晚报记者 张铂

今日辽篮迎来新赛季首秀 迎战郭士强率领的广州队

新的赛季,新的征程,新的挑战!今日,辽宁飞豹男篮全新起航,用一场情怀满满的较量,迈出新赛季里的第一步!

今日15时30分,2021-2022赛季CBA常规赛第一轮将迎来焦点之战,辽宁男篮将在新赛季首场比赛中,迎来郭士强执教的广州队。尽管从整体实力上来看,辽篮方面占据明显优势,但是这场比赛被关注的原因并非双方竞技层面的“势均力敌”,而是双方教练团队中满满的辽宁元素。

众所周知,在2019-2020赛季的常规赛收官阶段,郭士强因当时辽篮阶段性成绩不佳而黯然离开帅位,随后在2020-2021赛季里南下广州重新执掌教鞭,仅用一个赛季的时间就帮助这支联盟垫底的球队完成了重返季后赛的目标。

对于辽宁篮球而言,郭士强是毫无疑问的功勋级人物,他曾给辽宁男篮带来了第一个全运会冠军和第一个CBA联赛冠军,如今留在辽宁队中的大部分球员甚至是教练,也都曾经是他执教时期带出来的弟子。

也正是因为这样的原因,上赛季当辽篮与广州队赛场相遇的时候,比赛总是充满了令人感慨的温暖情怀。郭士强与每一名辽宁球员的相拥、寒暄,与自己的接任者杨鸣的相视一笑,与自己昔日恩师蒋兴权的情真意切,都让人真实地感觉到篮球比赛不止于胜负,更有许多温情的东西在赛场流淌。

然而在情怀之外,两支球队在场上的较量也绝非走走场而已,在整体实力和战绩相差较大的情况下,广州队仍然多次凭借出色的战术策略,将辽篮逼入险境,只不过最终因为关键时刻的把握能力不足,没能真正将辽篮掀落马下。

毕竟,郭士强对于眼下这支辽篮可以说是非常的熟悉,所以在制定战术策略的时候往往能起到事半功倍的效果。此次双方在新赛季的首轮比赛中就再度碰面,相信比赛的过程也依然不会令人失望。

当然,对于辽篮来说无论对手是谁,都无法动摇他们全力争取拿到新赛季“开门红”的决心。尤其是在今年夏天再夺全运会冠军之后,辽篮证明了自己的本土阵容依旧属于国内顶级,自然渴望在联赛中更上层楼,一改过去两个赛季饮恨总决赛的遗憾。



今日,辽宁男篮将在新赛季首场比赛中,迎来郭士强执教的广州队。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

自然渴望在联赛中更上层楼,一改过去两个赛季饮恨总决赛的遗憾。

对于辽宁球迷来说,自然对于本场比赛也有很多的期盼。比如因伤病原因缺席了季前热身赛的郭艾伦能否复出赛场,状态正佳的张镇麟又能上演几次精彩暴扣,年轻的新秀俞泽辰能否迎来职业联赛的首秀……

为了更好的与球迷互动交流、探讨大家关心的话题,本报在关注辽篮征战CBA联赛同时,打造球迷互动社群,将在聊天群内通过在线聊球、直播侃球等方式,和球迷一同分享观赛心得,探讨辽篮新赛季里的点点滴滴。

辽沈晚报记者 高鹏

取消《CBA联赛特殊规定及解释》 CBA竞赛规则 进一步向国际赛事靠拢

与以往赛季相比,16日开战的2021-2022赛季CBA联赛在规则上发生了一个重要变化,取消了原《CBA联赛特殊规定及解释》,相关条款经调整后,整体纳入《2021-2022赛季CBA联赛竞赛规程》中。

CBA联盟相关负责人16日接受新华社记者采访时表示:“根据中国篮协对CBA在规则执行层面提出的指示要求,结合联赛当前实际情况,本次调整共对原《CBA联赛特殊规定及解释》中的15个章节和9个附件进行了删减、修改、完善,主要取消了官方暂停、主教练缓冲区、突发情况的处置等条款以及有关裁判员判罚类的技术性指导意见,并将其余的9项条款纳入了《2021-2022赛季CBA联赛竞赛规程》中。”

在这些规则调整执行之后,在新赛季的比赛中,将不会出现之前针对场上突发情况所采用的“时光倒流”的处理方式,每节比赛中也不再出现官方暂停,之前设置的“主教练缓冲区”也一并取消。

此外,新赛季的规则中,对于单场比赛自动追加停赛的条款做了重要修改,尤其对单场累计违反体育道德犯规停赛所符合的类型(C1-C5)进一步缩小了范围,目的是继续通过累计,净化比赛、限制伤人动作的出现,同时又减小非伤人类型违体犯规在累计中对比赛产生的影响。如在新的规则下,在一场比赛中,只有直接被判罚取消比赛资格犯规(“D”)的球员以及2次违反体育运动精神犯规(符合“C1”和/或“C2”条款)的球员,才会在被取消本场比赛资格后,额外自动追加停赛1场。而累计2次技术犯规(“T”)的球员、累计1次技术犯规(“T”)和1次违反体育运动精神犯规(“U”)的球员,则不再会被追加停赛。

“这些改动也意味着未来的CBA比赛过程会更大程度地向奥运会篮球比赛、FIBA篮球世界杯等国际赛事靠拢。”该负责人表示。

据新华社



欢迎各位球迷扫描二维码加入聊天群